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B
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Дано:


ƒ=0,25

h
L=4 м

d=3 м

h=5 м

Найти:

Va   и   τ

d
РЕШЕНИЕ



                      mX=(Xi ;               (Xi= Fтр=-fN=-ƒG

..

X1= -ƒ*g

   .

                                                  X1= - ƒ*g*t +C1

X1= -ƒ(g/2)*t2+C1*t+C2
При нормальных условиях :  t=0      x=0       

X=C1     X= C2              C1=Va   


.

X1= -ƒ*g*t+Va                        X1= -ƒ(g/2)*t2+Va*t
Рассмотрим  движение  тела  от  точки  В  до  точки  С    показав   силу  тяжести   действующую   на  тело ,  составим  дифференциальное  уравнение  его  движения .

mx=0             my=G
Начальные  условия  задачи:  при t=0
                      X0=0
  Y0=0


.
.


X0=Vв;
  Y0=Vв*sinα
Интегрируем  уравнения  дважды

.


Х=C3
Y=gt+C4
2

X= C3t+ C5
Y=gt   /2+C4t+C6

при   t=0

.
.

  X=C3;
 Y0=C4

  X=C5;
Y0=C6
Получим  .

.
.

C3=Vв            C4=0

C5=0
C6=0

X=Vв,                    Y=gt
и  уравнения  его  движения
2


X=Vв*t
   Y=gt /2
.Y=h= gt2 /2                 x=d=Vв*t
t2=2h/g
t=1c
Vв=d/t=3 м/с 
Определяем  τ.
 .

X1=Vв= - ƒ*g*t +Va
Va=Vв+ ƒ*g*t
Найдем t: 2аS=V2b-V2a

a=0,57

a/2*t2+Vat-l=0

t=0,776
X1=L= -ƒ (t2 /2)*g+Va*tg

Va=Vв+ ƒ*g*t=3+0,25*10*0,954=5,385м/с
Ответ
Va=5,385 м/с            τ=0,954 с




























